
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK NEGERI PEMBINA KOTAMOBAGU 

 

Semester/bulan/minggu : 1/November/16 

Tema/Sub tema/Sub-subTema : Kebutuhan/kesehatanku/mencegah penularan 

Virus Korona 

Kelompok/Usia  : B/ 5-6Tahun 

Hari/tanggal : Selasa/9 November 2021 

AlokasiWaktu : 10 menit 

A. Kompetensi Inti (KI):  

KI- 1  Sprirual :Menerima ajaran agama yang dianutnya 

KI-2 Sosial emosional : Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif 

dan estetis, percaya diri, disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai 

dan toleran kepada orang lain, mampu menyesuaikan diri, 

tanggungjawab, jujur, rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan 

keluarga, pendidik, dan teman 

KI-3 Pengetahuan : Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan 

sekitar, agama, teknologi, seni, dan budaya  di  rumah,  tempat bermain 

dan satuan PAUD dengan cara: mengamati dengan indera (melihat, 

mendengar, menghirup, merasa, meraba); menanya; mengumpulkan 

informasi; menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain 

KI-4 Keterampilan : Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan 

dipikirkan melalui bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan 

kreatif, serta mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia 

B. Kompetensi Dasar (KD), Indikator PencapaianKompetensi 

No KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN 

KOMPETENSI 

 Kompetensi Sikap 

 

3.1 4.1Mengenal dan melakukan 

kegiatan beribadah sehari-

hari(NAM) PPK Religius 

 

2.11memiliki perilaku yang dapat 

menyesuaikan diri(Sosem-

PPK Integritas) 

 

 

3.1 4.1 Berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

 

 

2.12Memperlihatkan kemampuan 

diri untuk menyesuaikan dengan 

situasi. (menggunakan masker 

saat disekolah)  

 Kompetensi Pengetahuan 

2. 1, Memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat(Fisik 

Motorik) 

 

3.8-4.8Mengenal 

lingkunganalam(Kognitif)  

 

 

3.110-4.10 Memahami bahasa 

reseptif (menyimak dan 

membaca)(Bahasa) 

 

2.1.2Terbiasa memelihara kebersihan 

diri dan lingkungan 

 

 

3.8.2Mengenal konsep sains dalam 

kehidupan sehari-hari 

 

 

3.10.1Menceritakan kembali apa yang 

didengar dengan kosa kata yang lebih 

banyak 

 

  Enggineering 



 

 Kompetensi Keterampilan 

3.15 – 4. 15 Menunjukkan karya 

dan aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai 

media(Seni) 

 
4.15.2 Menyanyi lagu “cuci tangan” 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN MATERI PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengucap surat alfatiha 

dengan benar 

 

2. Anak dapat memakai masker dengan 

benar (tidak diturunkan /dilepas selama 

berada disekolah) 

 

3. Anak mampu mencuci tangan dengan 

baik dan benar 

 

4. Anak mampu memahami pentingnya 

mencuci tangan menggunakan sabun 

dengan benar 

 

5. Anak mampu menceritakan  kembali 

apa itu virus korana dan cara 

mencegah penularannya dengan jelas 

 

6. Anak mampu menyany ilagu 

“cucitangan” dengan baik 

1. Mengucap surat Alfatiha 

 

 

2. Memakai masker  

 

 

 

3. Mencuci tangan 

 

4. Eksperimenkuman dan sabun 

 

 

 

5. Menceritakan kembali apa itu virus 

korana dan cara mencegah 

penularannya 

 

6. Menyanyilagu “cucitangan” 

 

➢ Media dan Bahan serta SumberBelajar 

1. Media : Televisi 

2. Bahan : tissu, sabun cuci tangan, air, lada, wadah,LKPD, pensil 

3. Sumber belajar : Internet ( vidio tentang mencegah penularan virus korona) 

 

➢ Metode  

1. Bercakap-cakap 

2. Eksperimen  

3. Penugasan 

 

➢ Pendekatan dan Model pembelajaran 

1. Pendekatan : Saintifik berbasis STEAM  

2. Model pembelajaran : Kelompok 

 

➢ Pembiasaan : 

1. Penjemputan  

2. Berbaris : menyanyi, gerak dan lagu 

3. Mengukur suhu tubuh 

4. Mencuci tangan 

5. Masuk kelas 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Langkah –langkah pembelajaran 

 

`` 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan  Kegiatan Pembelajran  Alokasi waktu 

Pendahuluan  1. Mengucap doa dan salam (PPKReligius) 

2. absensi 

3. Menanyakan kabar peserta didik (Communication-4C) 

4. Apersepsi tentang pembelajaran kemarin 

5. Bercakap-cakap tentang  tema, sub tema / materi pada hari 

ini (PPK integritas)(Collaboration-4C) 

2 menit 

Kegiatan Inti Kegiatan 1: bercakap-cakap tentang cara mencegah penularan 

virus corona 

Kegiatan2 :Eksperimen Kuman dan sabun 

 

5 menit 

Penutup Mengkomunikasikan 

1. Anak bercerita kegiatan apa saja yang sudah dimainkan 

anak hari ini. (Bahasa) (Hots Afektif) 

2. Menyanyi lagu pulang sekolah dan ucap syair 

3. Berdoa doa pulang serta memberi salam (PPKReligius) 

 

3 menit  

Kotamobagu,  9 November 2021 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

 

 

NurianaLasabuda, S.Psi 



 

 

 

1. Skala Capaian Harian 
 

 
N

O 

 
ASPEK YANG 

DINIAI 

 INDIKATOR 
NAMA ANAK 

            

 
 

1 

 

Sikap 

 

 

3.1-4.1  Mampu mengucap surat alfatiha 

dengan benar (NAM) 

            

2.11Memakai masker saat berada di sekolah 

(SOSEM) 
 

            

 

 

 
2 

 

 

 

Pengetahuan 

 

 
 
 

2.1 mencuci tangan dengan baik dan benar 

(Fisik Motorik) 

            

 3.6.11Menghubungkan bilangan dengan 

lambang bilangan dengan tepat 

(Kognitif  )  

            

3.11. mampu menceritakan  kembali 

bagaimana cara mencegah penularan virus 

korona dengan jelas 

 (Bahasa ) 

            

3 Keterampilan 

4.15. 4.15.2 Mewarnai gambar dengan rapi  

(Seni) 

 

            

 
Kotamobagu,  9  November 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

Nuriana Lasabuda, S.Psi 

NIP. 197109251991022002 



 

2. Penilaian Obeservasi 

 

 
No 

 
Nama 

 
Hari/tanggal 

 
Kegiatan Pembelajaran 

 
Aspek yang Diamati 

Hasil Pengamatan 

 

 
 

1     

 

 

 

 

2     

 

 

 

 

Kotamobagu,  9 November 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Nuriana Lasabuda, S.Psi 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Nuriana Lasabuda, S.Psi 

NIP. 197109251991022002 



 

 


